

『追隨北醫人服務腳蹤』研討會

校內活動

張貼人：學務處 / 公告日期：2010-05-10



『追隨北醫人服務腳蹤』~關懷、深耕、攜手成長~ 研討會

學生的服務與回饋精神是本校最大的資產。本校學生社團於每年寒暑假自組服務隊，前往至台灣偏遠區如花蓮縣豐濱、富里鄉、台東縣太麻里鄉、南投縣仁愛鄉等地，協助當地衛生教育工作、輔導社區環境衛生及保育、加強醫藥常識之宣導。以 97 學年度為例，共有 24 隊出隊，出隊人數共 972 名志工，出隊人數達本校總人數約 18%，就是這份熱情與活力，推動著他們這群未曾涉世的醫學大學學生，帶著他們所特有的熱情活力、盡在校的所學所能的服務人群；並且體會服務的真義。為提升服務隊服務知能與涵養，促進不同屬性間服務活動交流，進而擴大服務知影響層面，特舉辦『追隨北醫人服務腳蹤』~關懷、深耕、攜手成長研討會，以傳承、觀摩、學習新知。

研討會旨在邀請服務學習相關專家與學者蒞校進行演講，提供獨特觀點與見解，探討並教育本校服務性社團未來服務願景與行動方案之議題；另招集本校及臺北大學、臺北

科技大學之具特色服務隊進行服務成果分享與未來展望，並邀請服務隊指導老師進行與談，藉此機會提供完善之交流平台。

會議目標為促發服務隊學生參與，相互觀摩學習、截長補短，推動服務學習之理念，藉此激發有志學生之服務潛力，並建立良好之社會服務理念。最終目的在善用本校傳統擁有的優秀醫療衛教人員及資源，以及社會醫療服務學習的態度，支援並輔助弱勢族群，發揮人溺己溺的精神，為社會服務開創新紀元。(文/學生事務處課外活動指導組)



邱文達校長蒞場主持開幕典禮



北區三校(北醫、北大、北科)服務性社團學生專注聽講



專家學者與會座談